ДАТА: 15.04.2020    Група: Ас- 84       Веб-заняття
Предмет: Фізика та астрономія. 
Тема уроку: Контрольна робота 
Інструкція до вивчення теми уроку

1. Виконайте завдання контрольної роботи (один із варіантів) в зошиті.

Виконану контрольну роботу  надіслати на мою електрону адресу або Viber, чи Telegram
МАТЕРІАЛ ДО УРОКУ

Контрольна робота

Варіант 1

1 рівень:

1. Відкрив явище фотоефекту…
а) Герц;                          б) Ейнштейн;                             в) Столєтов.

2. Як енергія кванта світла залежить від його частоти?
а) Прямо пропорційно;   б) обернено пропорційно;   в) не залежить.

3. Яке  світлове  явище  ми  спостерігаємо,   милуючись     веселковими       кольорами мильних бульбашок?

          а)  Дисперсія світла;    б) дифракція світла;   в) інтерференція світла.

2 рівень:

4. Промінь світла падає на межу двох середовищ. Кут падіння дорівнює 40º, кут між відбитим і заломленим променями дорівнює 110º. Чому дорівнює кут заломлення?
    а)  15º;                  б)  30º;                в)  45º ;                   г)  60º.

5. Яке з тіл, що лежать поряд,  на дотик буде  прохолоднішим? 

          а)  З чорною поверхнею;             б)  з зеленою поверхнею;            

          в)  з білою поверхнею;                 г) з червоною поверхнею.

Відповідь пояснити.

3 рівень:

6. Знайдіть імпульс фотона ультрафіолетового випромінювання з частотою 1,5·1015  Гц. Значення сталої Планка h  = 6,63·10-34Дж/с.
7. У деяку точку простору приходять когерентні хвилі з різницею ходу 0,9 мкм. Визначте, посилиться чи ослабне світло в цій точці, якщо в неї приходять хвилі довжиною 450 нм?

4 рівень:

8. Найбільша довжина хвилі світла, за якої спостерігається фотоефект для калію, дорівнює 6,2×10-5 см. Знайдіть роботу виходу електронів із калію.
Контрольна робота

Варіант 2
1 рівень:

1. Дав пояснення явищу фотоефекту…

а) Герц;                          б) Ейнштейн;                            в) Столєтов.

2. Як енергія кванта світла залежить від довжини хвилі?
а) Прямо пропорційно;   б) обернено пропорційно;   в) не залежить.

3. Після дощу на небі можна спостерігати веселку. Це світлове явище…

         а) дисперсія світла;   б) дифракція світла;     в) інтерференція світла.

2 рівень:

4. Кут падіння дорівнює 30º, кут між падаючим і заломленим променями дорівнює 140º. У якому середовищі промінь поширюється спочатку: в оптично більш густому чи менш густому?

      а) У менш густому;     б) у більш густому;    в) густина однакова.

5. Яким  буде виглядати малюнок,  виконаний  синім  фломастером  на білому аркуші, якщо його освітлювати червоним світлом?

          а)  Чорний малюнок на білому тлі;                        

          б)  синій малюнок на червоному тлі;                        

          в)  чорний малюнок на червоному тлі.

Відповідь пояснити.

3 рівень:

6. Знайдіть масу фотона, що відповідає довжині хвилі 500 нм. Значення сталої Планка h = 6,63·10-34Дж/с.

7. У деяку точку простору приходять когерентні хвилі з різницею ходу 0,9 мкм. Визначте, посилиться чи ослабне світло в цій точці, якщо в неї приходять хвилі довжиною 400 нм?

4 рівень:
8. Червона межа для фотоефекту калію відповідає довжині хвилі 577 нм. Обчисліть мінімальну енергію кванта, що необхідна для виходу електрона з металу.
